

JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN

INVITACIÓN No. AYTO-JAPAC-2023-SC-003 D

ACTA DE APERTURA DE COTIZACIONES

ACTA QUE SE FORMULA CON MOTIVO DE LA APERTURA DE PROPUESTAS A SOBRE CERRADO, QUE REALIZA LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN, PARA DECIDIR SOBRE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA, DE LA OBRA CONSISTENTE EN: REHABILITACIÓN DE LA RED DE AGUA POTABLE A UN SECTOR DE LA COMUNIDAD LAS FLECHAS, SIND. LAS TAPIAS.

EN LA CIUDAD DE CULIACÁN ROSALES, ESTADO DE SINALOA; SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 27 DE ABRIL DE 2023, HORA Y FECHA SEÑALADA PARA QUE TENGA VERIFICATIVO EL ACTO DE APERTURA DE PROPOSICIONES A SOBRE CERRADO RELATIVA A LA OBRA YA INDICADA, SE REUNIERON EN EL ÁREA DE CONTRATACIÓN DE LA GERENCIA DE OBRAS DE ESTE ORGANISMO LAS PERSONAS QUE SUSCRIBEN LA PRESENTE.

PRESIDE EL ACTO: EL INGENIERO JOSÉ GPE. MEZA DURÁN, EN SU CARÁCTER DE GERENTE DE OBRAS DE LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA P OTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN.

EL ING. JOSÉ GPE. MEZA DURÁN, EN REPRESENTACIÓN DE LA GERENCIA GENERAL DE LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LA PERSONA FÍSICA INVITADA A PARTICIPAR.

CONCLUIDA LA LECTURA ANTERIOR Y FIRMADA LA PROPUESTA A SOBRE CERRADO ACEPTADA. ES RECIBIDA POR ESTE ORGANISMO LA QUE A CONTINUACIÓN SE RELACIONA.

EMPRESA

PROPUESTA (ANTES DE IVA)

1:- INGENIERÍA CIVIL, OBRAS Y SERVICIOS S.A. DE C.V.

\$ 373,985.00

SE INVITA A PARTICIPANTE E INVITADOS PARA QUE ASISTAN EL DÍA 28 DE ABRIL DE 2023 A LAS 14:00 HORAS AL ÁREA DE CONTRATACIÓN DE OBRAS PARA CONOCER EL RESULTADO FINAL DE LA PRESENTE ADJUDICACIÓN DIRECTA.

PARA LA CONSTANCIA Y A FIN DE QUE SURTA TODOS LOS EFECTOS LEGALES QUE LE SON INHERENTES, A CONTINUACIÓN, FIRMAN LA PRESENTE ACTA LAS PERSONAS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

1



JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN

INVITACIÓN No. AYTO-JAPAC-2023-SC-003 D

JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CULIACÁN

C. **JOSÉ GPE. MEZA DURÁN** GERENTE DE OBRAS

C. **JOSÉ IGNACIO LARRAÑAGA RUBIO** -SUBGERENTE DE OBRAS

PARTICIPANTES

1.- INGENIERÍA CIVIL, OBRAS Y SERVICIOS S.A. DE C.V.

FIRMAS

